
Risposta alla classe 2^B di Rovellasca 
 
Ciao, siamo la classe 2^C di Turate e vorremmo dare una 
risposta al vostro verbale n° 6. 
Secondo noi la risposta esatta è quella di Sabina e Syria, perché 
l’onda è contata una volta sola (l’onda successiva assume la forma 
di quella pecedente), mentre Alessio e Alessandro   hanno 
sbagliato a contare le onde. 
Syria però avrebbe dovuto contare le onde dall’inizio come ha 
fatto Sabina. 
Alessio ha sbagliato perché ha contato due volte la stessa onda;  
Alessandro ha errato perché ha contato quattro onde tutte 
insieme.  
Per il resto siamo d’accordo con voi. 
                                                                       CIAO,  
                                                                        Dalla 2^C di                      
                                                                        Turate. 
     


